

编者按

德州市德城区发生的砍人事件和菏泽市成武县发生的斗殴事件,都跟开车有关。随着社会的发展,有车族越来越多,道路资源日显紧张,有些驾驶人员易产生愤怒情绪和攻击性行为,被称为“路怒族”,其结局往往得不偿失。俗话说,退一步海阔天空,让三分心平气和。如果大家都忍让一下,那么今天刊发的砍人事件和斗殴事件或许就不会发生。

让路起争执,拿出刀来就砍

越野车司机砍伤骑车人后驾车逃离现场

6月29日上午,德州市德城区发生了一起男子持刀砍人事件。一辆越野车车主与一名骑自行车的中年男性发生争执,越野车车主随即从车里取出砍刀,将对方连砍数刀,后驾车离开现场。中年男子多处受伤,左耳处最严重缝了10针。

一言不合,拔刀相向

据齐鲁晚报记者了解,29日上午10点50分左右,一辆白色丰田越野车沿德城区建设街由西向东行驶,在即将到达建设街和吕家街交叉口时,一名骑山地自行车的中年男性挡住了越野车,越野车连续鸣笛示意自行车避让。

据目击者介绍,当时正值交通高峰期,建设街两侧摊主和行人众多,骑自行车的男子未能及时躲到路边。坐在越野车副驾驶位置的一名女性非常不满,对骑自行车男子开口大骂,骑自行车的男子也有些恼火,回骂了两句。

开越野车的男子二话不说,从车上拿出一把砍刀,直接向骑自行车男子砍去,并连砍数刀。其间,骑自行车的男子多次赤膊反抗,“被砍男子头上、脸上都是血,衣服上也有大片血迹。”最终,骑自行车男子的左侧耳朵、肩部和腰部均受刀伤,围观群众用手机拍下了当时砍人的视频。

“当时围观的人很多,但见到有人拿着刀,没人敢上前劝架,只能报警。”在附近卖玉米的王先生说,事发后,受害人被送往德州市立医院救治。辖区



开越野车的男子从车上拿出一把砍刀,直接向骑自行车男子砍去。 视频截图

警方赶到后,对案发现场进行了侦查。

三处刀伤缝了20多针

记者通过多方打探,找到了被砍伤的男子。记者见到被砍伤男子时,他的眼神带有几

分疲惫和恐惧,左耳、左肩和腰部被包裹严实,缠着厚厚的纱布。“左耳处最严重连缝10针,主要的三处刀伤共缝了20多针。”受害人贾万国(化名)称,目前身体情况稳定,但心里仍然有些恐惧,家人对此也非常担心。

贾万国说,他是一名企业职工,今天专门请假外出,主要为孩子考高中报名一事。“路过建设街时,两侧都是摆摊的商贩,有些狭窄拥挤,听到后面车辆的鸣笛声,还未来得及避让”,因此与车上的女性发生口角,而驾车的男子直接拿砍刀

冲过来。

“幸亏开始躲得及时,否则面部将被砍伤。”贾万国说,连续被砍几刀后,出于求生本能,他进行了反抗。“手里没有任何工具,只能拼命忍住剧痛,用手死死抓住对方,阻止他继续砍我”,对方反过来用牙咬,迫使贾万国松手。

据围观群众提供的视频显示:围观群众越来越多,持刀男子一见形势不妙,即驾车逃离现场。“现在想想挺后怕的,当时就为争一口气,结果差点死在这件事儿上。”贾万国想起当时的场景,略带哽咽地说。

越野车挂的是假牌照

视频显示,砍人者身高一米七左右,当时身穿一件白色T恤,身上还有多处文身。“肇事的白色丰田越野车牌疑似假牌照。”一位知情者透露,他看了这辆车的照片,车牌号显示是鲁HC5991,经查询显示为济宁假牌照。

记者从德州警方获悉,双方因琐事引发纠纷,伤情结果需要等待法医鉴定。目前,本案正在进一步调查处理中。

据了解,砍人者目前已被警方控制。

(本报记者)

■相关新闻

野蛮超车引纠纷 大打出手被拘留

本报菏泽6月29日讯(记者 邓兴宇) 有些司机脾气比较急躁,遇到事情容易火冒三丈,产生所谓“路怒症”。这不,成武县同住一个镇的两名“路怒症”司机,就因为行驶途中的一点小事打起了架。26日,两人均已被公安机关行政

拘留。5月16日,成武县南鲁集王庄村的孔某驾驶大货车行驶至安济河桥头处时,野蛮超越南鲁集北村刘某驾驶的小货车,刘某紧急刹车没有酿成大祸。但孔某却驾车扬长而去,刘某由于追不上大车,满

腔愤恨。

后来,在东丰公路付庄段,刘某发现孔某的车停靠路边,于是对刚刚下车的孔某大声斥责,没想到孔某竟然又驱车追赶并将刘某的小货车截停,双方发生肢体冲突。随后,双方亲属陆续到达现场,矛盾再度升级。

经现场市民报警后,成武南鲁集派出所民警赶到并及时制止了双方,口头传唤双方当事人到所接受询问调查,但双方各持己见,互不相让。两人都是一个镇上的,家住得又不远,办案民警多次前去双方家里调解,但双方

依旧互不相让。

26日,公安机关经过走访调查取证,询问当事人及证人,并调取案发地附近的监控视频,依据治安管理处罚法的有关规定,依法对殴打他人的孔某及参与打架的随车人员张某和刘某行政拘留。

大众日报检校岗位招聘启事

因事业发展需要,大众日报现招聘检校人员。

一、招聘岗位及工作地点

大众日报检校人员4名。工作地点在济南。

二、资格条件

- 1.政治立场坚定,忠实执行党的路线、方针、政策;遵纪守法,爱岗敬业;具有较高的文字水平,工作细致严谨,责任心强;身体健康,相貌端正。
- 2.正规全日制大学本科及以上学历,年龄在30周岁以下。
- 3.有报纸工作经验者优先。

三、待遇

- 1.与被录用人员签订劳动合同。
- 2.为被录用人员缴纳“五险一金”。

四、报名事项

报名时间为2016年7月1日—7月7日,实行网上报名。

报名请登录: <http://kdzp.dzng.net>

咨询电话:0531-85193352;

网页报名技术问题请咨询:0531-85193577

“宣讲时间”微信公众号上线

本报济南6月29日讯(记者 范佳) 为迎接建党95周年,充分发挥新媒体立体化宣讲优势,进一步推进科学理论大众化,6月29日下午,中共山东省委宣传部、省委讲师团和山东广播电视台在济南举行“宣讲

时间”微信公众号上线发布仪式暨“宣讲时间”品牌建设工作座谈会。

据了解,“宣讲时间”微信公众号由山东省委讲师团创办,是利用移动互联网技术优势,拓展理论学习阵地、丰富理

论宣传形式,增强理论宣讲时效的又一重要举措,也是继推出“宣讲时间”手机App之后,利用手机终端打通理论宣讲“最后一公里”的又一次前沿性探索,让干部群众可以随时随地随机学习掌握理论政策。

滨州开发区交警通过电影下乡送安全

本报滨州6月29日讯(通讯员 牛琨) “现在条件好了,几乎家家都有车,希望你们多来村里放电影,这种方式很好,可以让孩子们懂知识,讲安全。”滨州经济开发区东李村李

大爷看完电影后说。

入夏以来,滨州市公安局经济开发区交警大队在全区广泛开展“关爱生命 安全出行 电影下乡 服务群众”交通安全宣传主题活动,村民在观

看电影的同时,从交通安全宣传短片中了解无牌无证驾驶、酒后驾驶、超速、超员、闯红灯等严重道路交通违法行为的危害性及安全驾驶、文明出行等道路交通安全常识。